Numbers 0-10

1 - uno 2 - dos 3 - tres 4 - cuatro 5 - cinco

6 - seis 7 - siete 8 - ocho 9 - nueve 10 - diez

Write the answer in Spanish.

Ejemplo: 2 + 2 = cuatro
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Circle the bigger number.

nueve siete

cinco dos
uno siete
diez ocho
tres seis
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Numbers 0-10 Answers

1 - uno 2 - dos 3 - tres 4 - cuatro 5 - cinco

6 - seis 7 - siete 8 - ocho 9 - nueve 10 - diez

Write the answer in Spanish.

Ejemplo: 2 + 2 = cuatro

4 + 4 = ocho 4 + 1 = cinco
1+2-=tres 9 - 5 = cuatro
5+ 5 = die2 10 - 8 = dos
3+ 4= siete 6 -5 =uno
2 + 7 = nyeve 3 + 3 = seis

Circle the bigger number.

dos

siete

uno

ocho
tres
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Numbers 0-10

1 - uno 2 - dos 3 - tres 4 - cuatro 5 - cinco

6 - seis 7 - siete 8 - ocho 9 - nueve 10 - diez

Fill in the missing number in Spanish to complete the number bonds to ten.

Ejemplo: 1 + nueve = diez 8 + = diez
7 + = diez 5+ = diez
4 + = diez 3+ = diez
2 + = diez 9 + = diez
6 + = diez 0+ = diez

Circle the bigger number.

nueve siete

cinco dos
uno siete
diez ocho
tres seis
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Numbers 0-10

1 - uno 2 - dos 3 - tres 4 - cuatro 5 - cinco

6 - seis 7 - siete 8 - ocho 9 - nueve 10 - diez

Fill in the missing number in Spanish to complete the number bonds to ten.

Ejemplo: 1 + nueve = diez 8 + dos = diez
7 + tres = diez 5 + ¢inco = diez
4 + seis = diez 3 + siete = diez
2 + ocho = diez 9 + uno = diez
6 + cuatro = diez 0 + diez = diez

Circle the bigger number.

siete

dos
ocho
tres
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Numbers 0-10

Fill in the missing number in Spanish to complete the number bonds to ten.

Ejemplo: uno + nueve = diez ocho + = diez
siete + = diez cinco + = diez
cuatro + = diez tres + = diez
dos + = diez nueve + = diez
seis + = diez cero + = diez

Circle the bigger number.

nueve siete
cinco dos
uno siete
diez ocho
tres seis
Circle the smaller number.
cuatro
siete uno
seis cinco
siete tres
cero diez
ocho nueve
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Numbers 0-10 Answers

Fill in the missing number in Spanish to complete the number bonds to ten.

Ejemplo: uno + nueve = diez ocho + dos = diez
siete + tres = diez cinco + ¢inco = diez
cuatro + seis = diez tres + siete = diez
dos + ocho = diez nueve + uno = diez
seis + cuatro = diez cero + diez = diez

Circle the bigger number.

siete

uno

ocho

tres

Circle the smaller number.

cuatro

siete
seis
siete
diez
nueve
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